



Профсоюзная жизнь

выпуск

11

25.03.2003

Информационный бюллетень Профкома ОАО «ГАЗ»

ПОЗИЦИЯ профсоюза

Квалифицированные рабочие, специалисты, воспитанные на ГАЗе, должны работать на ГАЗе

Горьковский автозавод всегда был кузницей кадров для страны. Бывшие автозаводцы успешно трудились (да и продолжают трудиться) в столичных министерствах, на предприятиях автопрома. И мы всегда гордились этим. Но сейчас иные времена. Предприятиям не выгодно брать так называемых молодых специалистов со студенческой скамьи. Поэтому рекламные странички пестрят объявлениями о вакансиях для профессионалов. Специалисты в области информационных технологий - наиболее востребованы на нижегородском рынке. По информации еженедельника «Биржа плюс карьера» (№10 за 19 марта 2003 г. «Знай себе цену») минимальная зарплата системного администратора в Н.Новгороде – 6 тыс. руб., максимальная – 16 тыс. руб.

Больше, на что может рассчитывать системный администратор ГАЗа, – это 5 тыс. руб. И за эту зарплату высококвалифицированный специалист должен выполнять менее квалифицированную работу. Объём работы увеличивается в связи с оптимизацией численности, а где-то и по причине увольнения класных специалистов по собственному желанию. Знающие себе цену опытные специалисты без работы не останутся. А на ГАЗ вновь приходят новички и всё начинается сначала.

Профсоюзному комитету эта ситуация не безразлична. Видимо, настало время менять кадровую политику предприятия.

В областном комитете профсоюза:

Профсоюзная солидарность

Нижегородский обком профсоюза нашей отрасли поддержал требования областного совета профсоюзов в адрес Правительства РФ и Нижегородской области. Наш еженедельник информировал, что, требования выдвинуты в связи с необоснованным повышением тарифов на электрическую и тепловую энергию с первого марта текущего года. Областной комитет одобрил инициативу нашей профсоюзной организации по сбору подписей под обращением-протестом в адрес федеральных властей и выразил готовность принять участие в пикетировании или другой форме протеста.

Президиум Обкома

20 марта на очередном заседании президиума обкома был рассмотрен вопрос «О работе администрации и профсоюзного комитета ОАО «ГАЗ» по контролю за соблюдением норм трудового права и Законодательства по охране труда работающих подростков». С информацией выступили: начальник управления персоналом ОАО «ГАЗ» Коробов В.А. и председатель комиссии по культуре, спорту и делам молодежи профкома ОАО «ГАЗ» Лапшин Ю.А.

Как живёшь, «первичка»

Смотр работы профсоюзных групп

Лучшие в ОАО «ГАЗ»

21 марта профком ОАО «ГАЗ» подвёл итоги смотра работы профсоюзных групп за 2002 год.

Победителями смотра стали 21 профсоюзная группа и названы 20 лучших профгрупторгов. За отличные показатели в труде и активную профсоюзную работу все члены профгруп-победителей будут награждены денежными премиями (всего около 900 человек). На премирование победителей выделено 94150 рублей. Слёт победителей состоится в апреле 2003 года в ЦКиД «ДК ОАО «ГАЗ».

Лучшие в области

Подведены итоги областного смотра «На лучшую профгруппу отрасли 2002 года». Основными критериями оценки были: хороша работа на производстве, высокая дисциплина труда, отсутствие травматизма, активная профсоюзная работа. Звание «Лучшая профсоюзная группа Нижегородской областной организации профсоюза работников АСМ» присвоено профгруппам: участка обработки синхронизатора механического цеха № 2 ЗКС (профгрупторг Н.В. Ногтева); участка сборки кузовов сборочного цеха № 2 ПЛА (профгрупторг Л. А. Посошкова); участка сборки-сварки бензобаков и грузовых рам прессового цеха №3 ПРП (профгрупторг В.В. Носкова), а также студенческой профгруппе автомеханического техникума (профгрупторг Татьяна Филатова). Лучшие профгруппы будут награждены Почётными грамотами и денежными премиями. Поздравляем коллективы-победители!

Растёт рабочая смена.

В коллективах ПУАТ и ПРП в минувшую субботу прошёл конкурс профмастерства «Золотые руки». К сожалению, количество профессий, по которым соревновались молодые рабочие, сократилось. И всё же основные профессии были участниками представлены. Конкурс показал, что молодая рабочая смена не уступает в мастерстве опытным рабочим. Так держать!

Физкульт! Ура!

109 физкультурников-энтузиастов приняли участие в организованном (при поддержке профкома ОАО «ГАЗ») с/к «Торпедо» суточном лыжном марафоне, который состоялся в минувшую субботу в Стригино. Победитель прошёл за это время 290 км! Но молодцы – все!

Наш делегат на Международной конференции профсоюзов

16 апреля в Москве состоится IV конференция Международного объединения профсоюзов работников автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения. Председатель профкома ОАО «ГАЗ» Ю.М. Кулёмин будет представлять Нижегородскую областную организацию работников АСМ.

По всем вопросам, касающимся жизни и деятельности профсоюзной организации – обращаться в профкомы структурных подразделений. Профком ОАО «ГАЗ» принимает вопросы и предложения: вторник – с 7-30 до 8-30 час.; четверг – с 16-00 до 17-00 час. по тел. 56-15-64 и 6-15-64

